

Прозвонит звонок последний...



Младшие классы провели Последний звонок в начальной школе в формате программы «Новости»



Учениками были проведены репортажи о жизни школы



О природоведении ребята рассказали в смешных сценках



Выпускники показали, как современные дети делают домашние задания



Рассказали об уроках ИЗО



И спели много хороших песен



Настал торжественный момент – вручение Дипломов об окончании начальной школы



Выпускники старшей школы пришли на выпускной нарядными и счастливыми



Выпускников поспешили поздравить учащиеся 5 классов



Выпускники получили напутственное слово от Директора и Руководителя Муниципалитета «Преображенское»



Настало время для вручения дипломов об окончании школы и памятных подарков



Выпускников поспешили поздравить самые маленькие ученики школы-интерната



Примечательно то, что ребята являются самой первой группой, решившей заниматься на свирельках. За долгие годы они не растеряли талант, а только приумножили его!



**В этот день для них прозвенел
последний школьный звонок...**

